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Nr postepowania WIM.BZ.0812.1.2015

- Wykonawcy -
Ubiegajqcy sie o udzielenie
zaméwienia

Zamawiajgcy, dziatajac na zasadzie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo
zaméOwien publicznych (tekst jednolity: Dz. U. 2013 r. poz. 907 ze zm.), udziela
nastepujacych wyjasnien treSci specyfikacji istotnych warunkéw zamoéwienia w
postepowaniu prowadzonym przez Zamawiajgcego dla postepowania o udzielenie
zamoOwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, zgodnie z
Regulaminem Udzielania Zamowien Sektorowych przez Zamawiajgcego, ogloszonego na
roboty budowlane pn. :

»Adaptacja pomieszczen wiezy kontroli ruchu lotniczego dla stuzb nawigacyjnych”

o wartosci zamoéwienia mniejszej niz kwoty okreslone w przepisach wydanych na podstawie
art. 11 ust. 8 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamdwien publicznych (tekst jednolity:
Dz. U. 2013 r. poz. 907 z. p6zn. zm.)

14.  Najakiej wysokosci montowaé kamery CCTV?

Odpowiedz
Nalezy zamontowa¢ kamere tak aby obejmowat widok catego PPS- wg zamawiajgcego nie
bedzie to wyzej niz na wysokosci okoto 12m, ale wysoko$¢ nalezy ustali¢ w terenie.

15.  Czy w rozdzielni elektrycznej jest wolne miejsce na dodatkowe aparaty elektryczne
zwigzane z modernizacjg wiezy.

Odpowiedz
Nalezy przewidzie¢ zabudowe dodatkowych aparatow w rozdzielni elektrycznej, w rozdzielni
wystepuje wolne miejsce do zabudowy aparatow

16.  Jakiego producenta nalezy przewidzie¢ sprzet aktywny?
Odpowiedz

Poniewaz wykonane instalacje zbudowane sg w oparciu o urzadzenia firmy CISKO nalezy
stosowa¢ sprzet kompatybilny z tym systemem o parametrach nie gorszych niz CISKO.
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17. Jakiej kategorii przewidzie¢ okablowanie strukturalne oraz osprzetu? Czy instalacja
podlega certyfikacji? Jesli tak to na jaki okres?

Odpowiedz
Kat 6A, podlega certyfikacji na 25 lat)

18.  Wykonawca zglasza iz terminy nalozone przez Zamawiajgcego dla wykonania catosci
zadania I oraz II, ktére stanowig przedmiot zamdwienia, sg krotsze niz przewiduje prawo
budowlane w sprawie wydania samej decyzji o pozwoleniu na budowe, tj. do 65 dni.

W zwigzku z tym Wykonawca zwraca sie 0 zmiane terminéw wykonania ww. zadan | i Il na
uwzgledniajace obowigzujgce przepisy oraz realny czas wykonania rob6t budowlanych, tj.
przynajmniej koniec wrzesnia 2015.

Odpowiedz

Terminy realizacji przedmiotowego zamowienia wynikajg z harmonogramu realizacji calego
zakresu robét na lotnisku.

W przypadku gdy wystapig okolicznosci o ktérych mowa w paragrafie 15 ust 1 lit .e) ,,
udokumentowana niezalezna od Zamawiajacego i Wykonawcy przewlektosé postepowania o
uzyskanie od instytucji i urzedéw dokumentéw (np. pozwolen, decyzji, uzgodnien)
niezbgdnych do realizacji umowy” strony umowy bedg mogly zmieni¢ termin realizacji
umowy. , z tym ze w terminie do 15 08.2015 r musi by¢ mozliwo$¢ udostepnienia wiczy dla
montazu systemu TETRA
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